

Do wszystkich oferentów

+

www.powiat-wyszkowski.pl/BIP

Dotyczy: „Opracowania aktualizacji ewidencji dróg publicznych i obiektów mostowych pozostających w zarządzie Powiatu Wyszkowskiego”

W dniu 22.12.2010 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące wyjaśnienia do zapytania ofertowego , na które udzielono poniżej odpowiedzi:

Pytanie 1

Jaka jest forma posiadanej przez Starostwo Powiatowe w Wyszkowie ewidencji dróg, papierowa czy elektroniczna? Jeśli elektroniczna to w jakim program wykorzystywany jest do obsługi ewidencji?

Odpowiedź:

Obecnie posiadamy nieaktualizowaną dokumentację w formie papierowej.

Pytanie 2

Jaki zakres danych ma być wprowadzony w Książkach Dróg, obligatoryjny czy rozszerzony?

Odpowiedź:

Aktualizacja obejmować powinna przede wszystkim wprowadzenie danych w podstawowym wymaganym przez Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 16 lutego 2005r. zakresie dla dróg powiatowych.

Zamawiający dopuszcza składanie dodatkowych ofert uwzględniających zakres rozszerzony na formularzach sporządzonych przez oferentów.

Oferty dodatkowe powinny być złożone w terminie złożenia oferty podstawowej.

Pytanie 3

W przypadku pkt. 5 zapytania prosimy o udzielenie informacji o długości obiektów mostowych.

Odpowiedź:

15 obiektów mostowych jednoprzęsłowych o dł. do 16m oraz 1 trzyprzęsłowy o dł. 40m.

Pytanie 4

Prosimy o udzielenie informacji o długości sieci dróg w obszarze miejskim i pozamiejskim.

Odpowiedź:

Posiadamy ok. 290 km dróg w tym ok.8 km dróg miejskich

NACZELNIK WYDZIAŁU
Inwestycji i Dróg Publicznych

Marek Markowski